

吴山镇: 劳动美家园 增收奔小康

“以前家里没有用垃圾桶的习惯,垃圾随手乱丢,家家都这样觉得没有什么不好,现在生活条件好了,房间里有小垃圾桶,院子里有大垃圾桶,街道、马路上有镇上统一配置的垃圾箱,所有的垃圾都被垃圾车运到垃圾收集站做统一处理。家里干净了,村庄整洁了,呼吸的空气都像甜的。”近日,吴山镇梨园村村民郑相平感慨地说道。

郑相平是吴山镇梨园村的建档立卡贫困户,早年老伴大病,花光了家里的积蓄还欠下了一笔不小的账。这两年,产业扶贫政策的扶持,镇政府免费

提供南瓜苗、开展南瓜技能培训,村里还给联系了企业直接上门收购南瓜,郑相平的生活是越来越好了。今年,镇里的扶贫公益性岗位开发给梨园村增设了一批保洁员。郑相平主动提出申请,“我现在身体硬朗,能干活,政府搞的扶贫公益性岗位很好,我不仅能通过自己的努力增加收入,还能满足我为村里做点事的心愿。”向镇上申请后,经过审查,郑相平获得了第一批扶贫公益性岗位资格。

60多岁的吴玉林是村里的保洁员,村里像她这样的保洁员还有6人,都是

建档立卡贫困户,扶贫公益性岗位让他们每个月都有固定的工资收入。他们每天上、下午分两次对村里大小道路和沟渠进行清理,垃圾就近放在垃圾箱里,垃圾箱的垃圾由镇统一安排保洁公司运到垃圾收集站。扶贫公益性岗位保洁人员积极投入,各村(社区)乃至村民组间进行评优争先,环境整治到位且保持良好会获得相应的积分和实物奖励,逐渐带动村民群众、建档立卡贫困户,从自家屋里屋外持续干净整洁做起,养成良好的生活卫生习惯,让乡村环境越来越美。(本报通讯员 余腊梅 王磊)

庄墓镇: 积极打造四好农村路

为让“民心工程”更得民心,今年以来,庄墓镇积极推进“建好、管好、护好、运营好”这一“四好农村路”建设目标的实现。

建设方面,庄墓镇通过畅通工程以及相关绿化提升工程,实现了全镇所有自然村通达公路目标,公路路况水平明显提升。

管理方面,制定了村庄“路长制”综合管理实施方案,组建了专业的道路养护团队。庄墓镇以路面保洁、边沟清

畅、排查整治安全隐患、清除公路可视范围白色垃圾和两侧影响车辆通行的杂木全覆盖为管护重点,对乡村道路专管员,村级护路员的工作要求、路长责任路段养护成效等要求作出明确规定,确保养护工作落实到位,惠及群众。

养护方面,庄墓镇与专业的养护公司签署养护合同,确保日常管理到位,制定养护内容考核办法,建立日常巡查机制,了解并解决各路段养护中存在的问题。

运营方面,不断推进民生服务,大力发展城乡一体化。庄墓镇所有通达公路及连接线公路硬化率达到100%,不仅有力带动了农村产业的发展,更提升人民群众的幸福。

庄墓镇扎实推进“四好农村路”建设并取得明显成效,农村“出行难”问题得到有效解决,农村物流网络不断完善,广大农民群众得到了实实在在的获得感、幸福感。

(本报通讯员 赵悦)

6月17日,朱巷镇爱心企业雯星食品厂总经理郑港池在朱巷镇、村干部的带领下入户走访困难群众,为每户贫困户送上水果、牛奶等生活用品以及3000元的慰问金,并鼓励他们坚定战胜疾病的勇气,树立生活的信心,努力战胜生活困难。

(本报通讯员 刘文昕摄)



长丰农商行爱心助力“扶贫瓜”销售

2018年某微信公众号里一篇题为《扶贫产业园里“躺”满“扶贫瓜”瓜宝宝们求摘求抱走》的文章牵动了无数人的心,长丰农商银行杨庙支行员工也因此与贫困户杨世千结缘。

原来,家住杨庙镇陶店村的杨世千

是一名贫困户,十年前的一场车祸导致其左腿落下残疾。到目前为止,还有一条腿不能弯曲,两个女儿都在读高中,爱人因病失去劳动能力。身残志坚的他,不等不靠不要,于2017年承包陶店村扶贫产业园,建成了锦鹏家庭农场,

种植了各类蔬菜、瓜果。杨世千在扶贫政策支持下,种植了30多亩西瓜,产量在10多万斤。因左腿残疾,不便外出拓展销路,又要打理十几个蔬菜大棚,销路的事情让他十分苦恼,如果不能及时销售出去,他日夜辛勤劳作种出来的西瓜就要烂在田里了。

去年,长丰农商银行杨庙支行得知杨世千销售西瓜困难的消息后,立即驱车前往农场采购500斤西瓜,并赠予杨庙敬老院。今年6月,西瓜陆续成熟上市了,杨世千家的西瓜销售情况怎么样了?这个问题牵动着长丰农商银行杨庙支行工作人员的心。合计一番后,该行决定结合最近推出的“开通手机银行,硕大西瓜1元带回家”活动,第一时间联系杨世千,第一批就买了1000斤西瓜,帮助其尽早把西瓜销售出去。

(本报通讯员 徐科 张翠翠)



简讯

“星空学堂”第二期开讲

(本报通讯员 毕玲莉)6月17日晚7点,“星空学堂”第二期在杨庙马郢扶贫驿站——乡创学堂举行。来自马郢社区的三十余名创客荟聚在此,围绕马郢合作社接下来怎么干以及马郢计划电商平台运营方式等主题进行研讨。据悉,“星空学堂”每月“开课”,旨在为创客们提供一个互相交流,互通有无的学习平台。

义井乡安全宣传进企业

(本报通讯员 陈洁)6月17日下午,义井乡创新安全宣传形式,在该乡新雅服装厂里召开了一场别开生面的安全例会,服装厂负责人首先讲述近年来网络上热传的安全事故案例,接着相关人员谈感受,车间里你一言我一语,效果良好。今年以来,义井乡通过一次安全警示大教育、一次安全用电大宣传、一次安全隐患大排查和一次应急演练等活动,扎实做好安全生产月宣传活动。

杜集镇举办书画展礼赞新时代

(本报通讯员 沈慧)4月18日起,由杜集镇新时代文明实践所主办的庆祝新中国成立70周年书画展征稿启事面向全镇广大书画爱好者征稿。本次书画展得到了书画爱好者们的大力支持,历经两个月,共收到了作品35件,其中字22副,画13副。经过评委组认真筛选,评选出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,优秀奖3名,为全镇的书画爱好者搭建了一个展示自我、提升自我的舞台。

造甲乡推进公益性公墓建设

(本报通讯员 赵昕)近年来,造甲乡坚持政府主导、科学规划、因地制宜、适度集中、节约土地、厚养简葬、公益惠民原则,把加快公墓建设、推进殡葬改革工作列入重要议事日程,进一步规范殡葬行为,努力倡树文明新风尚。目前,计划在许圩村许岗林场建设文化陵园并且内设停车场、公厕、焚烧池等配套设施,此项工作目前已经进入规划设计阶段。

致歉信

在具环保、公安、检察等部门的教育下,我通过认真反思,深刻认识到自己行为的错误和影响以及生态环境的保护的重要性,现特此登报向全县人民表示诚挚的歉意!同时我保证今后不再发生类似情形。

王祥波
2019年6月19日

遗失声明

- 郑毓泽,出生医学证明(编号:O340433087)遗失,声明作废。
- 张书东,就业失业登记证(证号:3401210014034578)遗失,声明作废。
- 陈世梯,二代身份证(证号:340121197610110010)遗失,声明作废。
- 王业勇,二代身份证(证号:340121197710120734)遗失,声明作废。